



Crna Gora
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva

Broj: 01-966/2
Podgorica, 04.03.2016. godine

CHINA ROAD AND BRIDGE CORPORATION

PREDMET: Prethodna saglasnost za podizvođača (podklauzula 4.4 Ugovora)

Na osnovu podklauzule 4.4 Ugovora o projektovanju i izgradnji autoputa Bar-Boljare, prioriteta dionica Smokovac-Uvač-Mateševo, br. 01-827/1 od 26.02.2014. godine ("Sl. list CG" br. 54/14), Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, u svojstvu Investitora, izdaje:

PRETHODNU SAGLASNOST br. 40 za angažovanje podizvođača

Na zahtjev Izvođača radova, br. CRBC(MNE-MTP)/PC/440/2015 od 16.11.2015. g. i dopunom RB-BBH/0238/PC od 22.02.2016. g. daje se prethodna saglasnost za angažovanje podizvođača konzorcijuma preduzeća **ZG-PROJEKT d.o.o. ZAGREB** i **RAMEL d.o.o. Nikšić**, kao potencijalnog podizvođača za:

1. Izradu Glavnog projekta autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo (Projekat zaštite od požara tunela, Projekat tunelskog saobraćajno-informacionog sistema, Projekat ventilacionog sistema, Projekat sistema za dojavu požara, Projekat protivpožarnih i evakacionih sistema, Saobraćajna signalizacija i oprema, Projekat saobraćajno-informacionog sistema, Saobraćajno-informacioni projekat centra za održavanje i kontrolu saobraćaja, Saobraćajni projekat naplatnih stanica Smokovac, Gornje Mrke, Pelev Brijeg, Veruša i Mateševo, Projekat sistema naplate Smokovac, Gornje Mrke, Pelev Brijeg, Veruša i Mateševo, Izrada elaborata, scenarija i algoritama redovnog pogona, mogućih kvarova, mogućih incidentnih situacija i održavanja u tunelima),
2. Izrada Studija procjene za nivo Glavnog projekta autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo (Studija procjene rizika ugroženosti od požara, Studija procjene rizika odvijanja saobraćaja kroz tunel na AP, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo, Studija procjene transporta opasnog tereta).

Imajući u vidu činjenicu da preduzeće **ZG-PROJEKT d.o.o. ZAGREB** ima sjedište van Crne Gore, angažman ovog preduzeća neće biti uključen u Ugovorom definisani obim angažovanja podizvođača za projektovanje i izvođenje radova koji ne može biti manji od 30% Prihvaćenog iznosa Ugovora.

Rimski trg 46, 81000 Podgorica, Crna Gora
tel: 00382 (0)20 482 124
fax: 00382 (20) 234 342
e-mail: kabinet@msp.gov.me
web: www.msp.gov.me



U slučaju angažovanja konzorcijuma potrebno je dostaviti uz vrijednost zaključenog Ugovora o konzorcijumu (poslovno-tehničkoj saradnji) i podatke o procentualnom učešću svake od članica konzorcijuma u ukupnoj vrijednosti ugovora, kao i podatke o tome koja članica konzorcijuma koji dio posla konkretno obavlja.

Izvođač radova je obavezan da u roku od 7 (sedam) dana prije početka rada Podizvođača dostavi Inženjeru odgovarajući dokumenat o predmetu, vrijednosti i trajanju podizvođačkog ugovora. Ovaj dokumenat mora biti potpisan i ovjeren od strane Izvođača i Podizvođača. Ukoliko se ne postupi na ovaj način, ova Saglasnost prestaje da važi.

Osnov i sastavni dio Prethodne saglasnosti predstavlja dokumentacija o registraciji, podobnosti i iskustvu Podizvođača.



MINISTAR

Ivan Brajović
Ivan Brajović

Cc:

- Inženjer: INGEROP CONSEIL & INGENIERE-GEODATA Engineering S.p.a.
- Upravljač projektom: MONTEPUT d.o.o. Podgorica - PJ za upravljanje projektom izgradnje autoputa Bar-Boljare
- Uprava carina i Poreska uprava Crne Gore



Autoput Bar - Boljare
2014. 12.30. 10:00:00